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СОЦІОКУЛЬТУРНИЙ РОЗВИТОК УКРАЇНСЬКОГО 
СУСПІЛЬСТВА 

 

Дослідження даної теми має надзвичайну актуальність у контексті 
сучасних подій і викликів. Вона дозволяє вивчити процеси, що відбуваються в 
українському суспільстві в контексті культурної ідентичності, соціальних змін, 
економічного розвитку та політичної динаміки. Актуальність цієї теми 
підтримується потребою в розумінні та аналізі різноманітних аспектів 
сучасного життя, таких як етнічна та культурна багаторідність, соціальна 
справедливість, роль медіа та інтернету в формуванні громадянського 
суспільства, а також зміни в свідомості суспільства в умовах повномасштабного 
вторгнення рф. Тема соціокультурного розвитку українського суспільства стає 
ключовою для розуміння сучасних тенденцій і напрямків його подальшого 
розвитку. 

Дослідники, які вивчають дане питання, як правило є представниками 
різних галузей наукового дослідження, таких як соціологія, культурологія, 
антропологія, політологія, етнологія та інші. Ці вчені досліджують процеси та 
тенденції, що відбуваються в українському суспільстві в контексті його 
культурного розвитку, змін у цінностях, соціальних практиках, ідентичності та 
спілкуванні. Вони аналізують вплив різноманітних факторів, таких як війна, 
політичні та економічні зміни, технологічний прогрес та інші, на формування та 
еволюцію українського суспільства [2, c. 16]. 

Після повномасштабного вторгнення російської федерації на територію 
України свідомість українського суспільства зазнала значних змін. Це 
викликало глибокі перетворення у сприйнятті сучасної політики, соціальних 
відносин та національної ідентичності. Ось деякі зміни які відбулись в 
свідомості суспільства: 

- російське вторгнення спричинило національний об'єднавчий ефект 
українського народу. Українці стали більш обізнаними з важливістю своєї 
національної ідентичності та суверенітету. 

- суспільство виявило вищий рівень політичної активності, виражаючи 
свою підтримку демократичним цінностям. 

- вторгнення росії викликало масовий патріотичний рух, підтримка 
військових збройних сил, а також поширення патріотичних символів і обрядів. 
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- суспільство стало більш критичним до засобів масової інформації, 
розвиваючи альтернативні джерела інформації та перевіряючи факти [1, c. 14]. 

Отже, повномасштабне вторгнення росії суттєво змінило свідомість 
українського суспільства, підвищивши національну свідомість, політичну 
активність та патріотизм. Керівництво російської федерації замість того, щоб 
змінити культурний код українського суспільства силовим шляхом, 
спровокували глибоке пробудження історичної пам'яті народу: суспільство 
об'єдналося, самоорганізувалося та разом з військовими надавало і продовжує 
надавати достойну відсіч, зруйнувавши плани ворога щодо блискавичної атаки. 

Об'єднання навколо військових потреб - лише частина нашого завдання. 
Рівно так само важливо об'єднуватися навколо перспективи та візії нашого 
майбутнього, де культура займатиме ключове місце. Вплив культури на 
суспільний розвиток надзвичайно великий, і її рівень буде визначати якість 
життя всієї країни. Наше розуміння того, за яку країну ми боремося та якою ми 
хочемо її бачити після війни, формує нашу силу та стійкість сьогодні. Щоб 
вірити у своє майбутнє, ми повинні сьогодні боротися за нашу культуру так 
само віддано і стійко, як наші захисники борються за нашу землю. 

Війна стала викликом для всіх сфер життя, оскільки її наслідки відчутні у 
всіх аспектах суспільства і в житті кожної людини. Так, наприклад війна 
призвела як до руйнування економіки країни через знищення інфраструктури, 
зменшення виробництва так і до зміни соціальної структури, збільшення 
кількості безробітних, внутрішньо переміщених осіб та біженців, а також 
збільшення соціальних нерівностей. Також, війна має серйозний вплив на 
психічний стан людей та впливає на культурне життя країни через зміну 
цінностей, творчість і художню експресію, а також через розповсюдження 
патріотичних та воєнних наративів. В цілому, війна викликає глибокі та 
довготривалі зміни у суспільстві, які потребують комплексного підходу та 
виважених стратегій для подолання їх наслідків і відновлення стабільності та 
миру. 

Узагальнюючи, можна зробити висновок, що індивіди, групи та 
суспільства реагують на війну по-різному, що може призводити як до 
позитивної мобілізації, так і до негативних наслідків для психологічного стану 
та соціальних цінностей. Тому важливо продовжувати дослідження в цій галузі 
для кращого розуміння впливу війни на соціокультурну свідомість суспільства 
та розробки стратегій для забезпечення стабільності та миру у світі. 

Вплив війни на суспільство є складним і багатогранним явищем, яке може 
відображатися на різних рівнях та в різних напрямках. Війна може призводити 
до руйнування соціальних структур, але в той же час сприяти конструктивним 
змінам у суспільстві, таким як переоцінка цінностей і норм, розвиток нових 
технологій, інновацій та міжнародного співробітництва. 
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СТАНОВЛЕННЯ СУЧАСНОГО СОЦІОКУЛЬТУРНОГО ПРОСТОРУ 
УКРАЇНЦІВ В ПЕРІОД ВІЙСЬКОВОЇ АГРЕСІЇ 

У період війни соціокультурний простір українців проходить складний 
процес становлення, який впливає на всі аспекти життя суспільства. Війна 
має значний вплив на культурні та соціальні цінності, ідентичність, спосіб 
життя, менталітет та спілкування між людьми. Аспекти цього процесу: 

• Мобілізація і єдність: війна часто призводить до зміцнення 
національної єдності та відчуття спільності серед громадян. Українці можуть 
відчувати себе більш об'єднаними в боротьбі проти загрози ззовні. 

Зміцнення національної єдності українців в період війни може мати 
декілька ключових аспектів: 
• Спільна загроза: війна створює загрозу для всього суспільства, що змушує 

громадян об'єднатися в боротьбі проти спільного ворога. Це може 
зміцнити відчуття спільності та взаємодопомоги серед громадян, 
незалежно від їхнього соціального, політичного чи етнічного походження. 

• Підтримка військових: мобілізація суспільства на підтримку військових, 
які перебувають у зоні конфлікту. Це може виявитися у відкритій 
підтримці, волонтерській допомозі, зборі коштів на потреби фронту, а 
також у вияві поваги та вдячності до військовослужбовців. 


